

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 121 (13161)

Вторник, 23 июня 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

В ОБСТАНОВКЕ ЕДИНОДУШИЯ

ПРОШЛИ ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И НАРОДНЫХ СУДЕЙ

ГОЛОСОВАЛИ ЗА ДОСТОЙНЫХ

Новой демонстрацией неурушимого единства Коммунистической партии и советского народа, одобрением широкой демократизации жизни стали в нашем городе состоявшиеся 21 июня выборы депутатов в Свердловский областной, городской, поселковые, сельские Советы и народных судей городского народного суда. Это был подлинно всенародный праздник, олицетворяющий торжество социалистического общественного строя, внешней и внутренней ленинской политики КПСС и Советского государства.

Депутатами Свердловского областного Совета по абсолютному большинству голосов избраны все зарегистрированные кандидаты по избирательным округам: 289. И. С. Степнова, 290. С. Е. Конева, 291. М. И. Морозова, 292. А. Л. Давлятшина, 293. В. С. Аксенова, 294. Л. Ф. Хамидулина, 295. Т. В. Асташина, 296. В. В. Андрианов, 297. Н. А. Черных, 298. А. А. Зырянова, 299. Г. А. Немкова, 300. В. М. Васильцов, 301. Л. Н. Гололюк, 302. В. М. Власов, 303. М. Ф. Исмагилов, 304. В. С. Рогожников, 305. Н. В. Истомина.

Выборы проводились в городской, четыре поселко-

вых и три сельских Совета народных депутатов. Приняли участие в выборах: в городской Совет—97,9 процента, поселковые Советы—98,7 процента, сельские Советы—98,4 процента избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало: в городской Совет—99,06 процента, поселковые Советы—98,57 процента, сельские Советы—97,37 процента избирателей.

Всего избрано 700 депутатов в городской, поселковые и сельские Советы. В числе депутатов 444 рабочих, или 63,4 процента, 349 женщин, или 49,9 процента, 271 член и кандидат в члены КПСС, 429 беспартийных, молодежи в возрасте до 30 лет 188 человек, 131 член ВЛКСМ.

Список депутатов Первоуральского городского Совета публикуется сегодня на грядущей странице газеты.

Народными судьями Первоуральского городского народного суда абсолютным большинством голосов избраны А. А. Демидова, А. В. Кивокурцева, М. А. Костяева, Л. В. Хробостова, А. А. Мезения, И. Г. Воробьев, В. С. Колотилин, В. Н. Положенцев.



Цветами встретили на одном из избирательных участков, расположенных во Дворце культуры «Строитель», чертежницу цеха № 36 Новотрубного завода Наталью Густомесову, которая в числе первых пришла отдать свой голос за кандидатов в депутаты областного, городского Советов и в народные судьи.

Фото В. Зотова.

СО ЗВУКАМИ ГИМНА

— На нашем участке зарегистрировано 2058 избирателей. — рассказывает секретарь избирательной комиссии 34-го участка Е. Ф. Лисова. — Сейчас 7 часов 20 минут, а проголосовало уже около 250 человек. Несколько десятков хромиковцев подошли сюда прямо к шести часам, когда со звуками Гимна Советского Союза распахнулись двери клуба имени В. И. Ленина. Председатель участковой избирательной комиссии В. И. Поддубный поздравил меня с передовым бригадиром железнодорожного цеха Б. Ф. Черкашиным. Вот что сказал последний:

— Новый подход к выборам ощутил, когда на агитплощадке в нашем дворе состоялась встреча с кандидатом в депутаты заместителем директора объединения С. И. Лепаловским. По-деловому она про-

шла, заинтересованно. Я заглянул на избирательный участок в шесть часов вечера. Сюда спешили последние избиратели.

— Чуть более ста человек еще не подошло, — сказал В. И. Поддубный. — А вообще выборы проходят активно.

В воскресенье в клубе имени Ленина производственного объединения «Хромпик» состоялись различные культурные мероприятия. Выступил хор русской песни «Сударушка», затем театр-студия «Вариант» Дворца культуры «Строитель» показал спектакль «Бумажный патефон», кроме того, дети могли посмотреть мультсборник, а взрослые — художественный фильм. В клубе также работали книжные киоски, ряды, подготовленные горпромторгом и горпищеторгом, трестом столовых.

А. МОСУНОВ.

В СТОРОНЕ НЕ ОСТАНЕМСЯ

Полторы тысячи жителей восьмого микрорайона пришли во Дворец культуры «Строитель» отдать свои голоса за народных избранников. В городской Совет по пяти созданным в новостройке округам баллотировались бригадир специализированного строительно-монтажного управления треста Уралдомнаремонт Юрий Владимирович Сушко, горвоенком Валерий Александрович Степанов, стерженщица цеха № 17 Новотрубного завода Любовь Ивановна Сукова, начальник специализированного строительно-монтажного управления треста Уралчерметремонт Александр Владимирович Киселев, заведующий отделом торговли горисполкома Валерий Иванович Стенька.

Николай Валерьевич Сушко. Не сомневаемся, что человек он достойный и наше доверие оправдает. Почему? Раньше ведь как бывало? На встречу с кандидатом в депутаты приглашали во Дворец или в агитпункт, и не всем изби-

рателям удавалось выкроить время. Нынче же Юрий Владимирович пришел прямо во двор, в непринужденной, доверительной обстановке выслушал наши пожелания, рассказал о своих планах. Одно дело, когда видишь будущего избирателя на трибуне, и совсем другое — если вот так. Во вторых, полагаемся на мнение трудового коллектива, который в обстановке широкой гласности оказал Сушко высокое доверие.

Думаем, забот у нашего депутата будет с лихвой: проблем в строящемся микрорайоне пока хватает. О многом на предвыборной встрече уже говорилось. Например, тревожит жильцов грядущая зима, минувшая памятна частыми перебоями в теплоснабжении. Требуется особое внимание строительству социально-бытовых объектов, которое явно отстает от жилищного.

Очень многое зависит и от нас, избирателей. Нужно, чтобы все мы стали не пассивными наблюдателями, а активными помощниками народного депутата. К этому призывает обновляющаяся жизнь. Так что смелее берись за дело, наш депутат, а мы в стороне не останемся.

ДРУЖНОЙ СЕМЬЕЙ

Многие битимцы пришли к 6 часам в сельский Совет, где разместился избирательный участок № 61. В числе первых отдали свои голоса за кандидатов в депутаты областного, городского, сельского Советов и в народные судьи супруги Дрокины, Иван Степанович — слесарь машинно-тракторной мастерской совхоза «Битимский». Много лет проработала в хозяйстве Ольга Евгеньевна. Она и сейчас, будучи на заслуженном отдыхе, в горячую пору помогает односельчанам. Вместе с мужем, электросварщиком совхоза Николаем Васильевичем Шаповалом, пришла и их дочь — инструментальщица МТМ Валентина.

Впервые голосует Светлана Шашмурина, работница объединения общественного питания. Очень волновалась.

С самого утра было многолюдно на избирательных участках № 60 и 62, расположенных в поселке авторемзавода и деревне Крылосово. К полудню здесь проголосовало более шестидесяти процентов избирателей.

Перед избирателями выступили духовой оркестр Дворца культуры и техники Новотрубного завода, ансамбль балльного танца Дворца культуры «Строитель» и другие самодеятельные коллективы.

Л. ПЕРМИНОВ.

В РАБОЧИХ ПОСЕЛКАХ

С УВЕРЕННОСТЬЮ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

БИЛИМБАЙ. Ранним утром, нарядившись в новый платок, пришла на избирательный участок № 53 в Дом культуры экспериментального завода строительных конструкций и деталей ветеран труда Елизавета Николаевна Томлина. Опуская бюллетени, сказала: — В замечательное время живем. Вся наша страна обновляется. За добрые перемены и голосую.

Пионервожатая школы № 22 Людмила Мелехина и ученица швей Билимбаевского цеха швейной фаб-

рики Жанна Чепкасова почти втрое моложе Елизаветы Николаевны. Нынешний день выборов для них особенный. Девушки получили право голоса. А это ко многому обязывает. Ведь на молодежь в перестройке большие надежды.

НОВОУТКИНСК. Празднично украшена школа № 26. На фасаде здания флаги, транспаранты. Звучит музыка. Здесь расположен избирательный участок № 63.

— К девяти часам утра проголосовала треть изби-

рателей, — сообщила секретарь участковой комиссии И. В. Николаева. — У всех поднятое настроение. В числе первых были ветеран войны и труда Надежда Павловна Великанова, много лет отдавшая совхозу «Уткинский», молодая работница Новоуткинского завода «Искра» Ирина Кожуркина.

КУЗИНО. Шесть часов утра. Звучит Гимн Советского Союза. В эти торжественные минуты в зал для голосования избирательного участка № 56, который находится в поселковом клубе, входят первые избиратели. Среди них почетный железнодорожник, извест-

ный и уважаемый в Кузино Алексей Петрович Кочев, ветеран труда, старожил поселка Мария Максимовна Саврулина. Сколько таких событий было в их жизни! И все-таки волнения не скрывают. Им есть о чем рассказать молодежи. Мария Максимовна и Алексей Петрович поздравили комсомольцев техника службы пути Светлану Осташ и работника локомотивного депо Сергея Чернышева, впервые опустивших бюллетени в избирательную урну.

СЕВЕРКА. Всей семьей пришли на избирательный участок № 70, разместившийся в школе № 36, Долбиловы. Эмилия Ивановна и Владимир Петрович работают в объединении Урал-Энергостройпром. Их сын Андрей нынче впервые участвовал в важной политической кампании. Праздничному настроению сопутствовало все: концертные номера участников художественной самодеятельности Северского леспромхоза, веселые марши, разносившиеся по улицам поселка.

А. ПАНИШЕВА.

ПОБРАТИМАМ — О ПЕРЕСТРОЙКЕ

льмах, которые мы готовим к пленумам; о гласности в работе горкома партии, возросшей требовательности к коммунистам, об информированности населения. Выборы управляющего трестом Уралтяжтрестрой, ставшие уже привычными выборы бригадиров очень заинтересовали чешских товарищей. У них этого нет, поэтому они хотели детально разобратся в существе начинаний парторганизации нашего города. Обмен мнениями, ответы на вопросы — все это длилось около трех часов.

В этот же день состоялась встреча с активом райкома Союза чехословацко-советской дружбы. Его председатель Йозеф Коца, секретарь Юлия Масопустова внесли конкретные предложения по развитию дружеских связей: наладить сотрудничество женсоветов, организации ДОСААФ и Красного Креста, школ и горно, интернациональное соревнование между союзовыми, птицефабриками, объединениями общественного питания. Мы вручили им план работы ОСЧД на 1987—1990 годы, проект договора о сотрудничестве между рудоуправлением и шахтой «Збух», слайды.

Всюду, где мы побывали, мы встречали неизменный интерес к переменам, происходящим в городе, в нашей стране. Так было в райкоме КПЧ города Карловы Вары, в госхозе «Червены Градек», где проходило выездное бюро рай-

кома КПЧ, на которое приехал секретарь обкома партии Йозеф Гохман. Слушали вопрос о работе хозяйства. А потом посыпались вопросы нам. Не подменяют ли работники горкома партии администрацию предприятий? Какую роль играют наши профсоюзы сегодня? В чем заключается работа секретаря первичной парторганизации и из какой среды он избирается? Ю. Василенку и В. Казырицкому пришлось рассказывать о перестройке в трудовых коллективах бригад. Конечно, не только об успехах шла речь, а больше и откровенно — о проблемах. Оценили наши дела высоко.

Завод «Лакхема», давние наши друзья... Знакомая со всем новым, что появилось на заводе и в районе, мне хотелось, чтобы опыт побратимов поактивнее приживался на первоуральской почве. Как часто члены наших делегаций привозят одни впечатления, восторгаются увиденным, но не берут это увиденное себе на вооружение. Да разве для этого нужно ждать приказа, инициативы сверху? Помнится, ездили молодые депутаты горсовета в Пльзень-Север обмениваться опытом. Их слушали потом на сессии. Многие увидели наблюдательная молодежь: высокую культуру, чистоту даже малых деревьев, заботу о памятниках погибшим. Но никто не сказал: «Я сделаю в своем избирательном округе так же, я берусь преобразовать, благоустроить

хотя бы один двор, улицу». Пора облакать впечатления в конкретные дела, не ездить просто так, на экскурсию. Делясь своим опытом, конкретно заимствовать опыт чешских товарищей.

Возьмем индивидуальное строительство жилья. На «Лакхеме» завод выдает 15—20 тысяч крон ссуды на пять лет (такую же сумму — на приобретение квартиры в кооперативе). Если рабочий обязуется проработать на заводе не менее десяти лет, то ссуда им не выплачивается. Интересна другая форма закрепления кадров: студент-заочник, приобретающий специальность, нужную заводу, заключает с предприятием договор и обязуется по окончании учебного заведения работать не менее пяти лет. Завод оплачивает ему не только сессии, но и поездки на них, дни подготовки к экзаменам — около 30 тысяч крон. Нарушил договор — половину этой суммы придется вернуть предприятию.

В городе Пласы увидели мы, как выполняется операция «Зет». Это строительство на общественных началах объектов соцкультбыта, организуемое Национальным комитетом. По смотрели магазин, строящийся второй год, где большую часть строительно-монтажных работ ведут сами жители города.

На керамическом заводе в Горной Бржиже, побратиме нашего динасового, нас встретила бригада имени чехословацко-советской дружбы. Обращает на се-

бя внимание высокая культура производства, чистота, уровень автоматизации и механизации, особенно на производстве облицовочной плитки. В Ниржанах на заводе «Тесла» (побратим ПОЭЗРТО) Казырицкий и Василенок встречались с молодежью. На этом предприятии на территории завода находится детский сад — очень удобно для работниц. Продовольственный магазин тоже на заводе — вот и еще экономия времени.

Много хорошего есть и у нас на производстве, в организации обучения и отдыха детей и других сферах. Обогащение опытом друг друга идет. Хорошо, например, занимаются этим хромпиковцы.

Требование на будущее: чтобы каждая поездка к побратимам завершалась конкретными предложениями и внедрением всего хорошего, что увидели у друзей по благоустройству, развитию инициативы населения по месту жительства и участию его в строительстве жилья, других объектов, в наведении порядка — это забота прежде всего горисполкома. Культура производства, механизация — этому тоже поучимся у побратимов. Надо, чтобы каждый визит к друзьям приносил реальные плоды. Этому должен способствовать договор о социалистическом содружестве Первоуральска и Пльзень-Севера.

В. ВАСИЛЬЦОВ,
первый секретарь
горкома КПСС.

В число традиций, сложившихся за два десятилетия у нас и побратимов из Пльзень-Севера, входят поездки друг к другу для обмена опытом. Несколькими делегациями уже обменялись нынче. Целью нашей поездки было заключение договора о содружестве. Главное, что интересовало побратимов, — перестройка, выполнение решений январского Пленума ЦК КПСС. Глубокий интерес к нашим преобразованиям мы ощутили с первого дня пребывания в ЧССР.

В Праге нашу группу, в которую также входили заместитель председателя горисполкома А. Н. Чупов, кузнец цеха № 12 филиала Новотрубного завода Ю. Л. Василенок и мастер группы цеха ремонта печей, зданий и сооружений динасового завода В. Д. Казырицкий, встретили старые знакомые — первый секретарь райкома КПЧ Витезслав Шкарещки и председатель Национального комитета Вацлав Синкуле. На другой день в райкоме собрался районный партактив Пльзень-Севера. Я рассказал о ходе перестройки в Первоуральске: о пленуме без доклада, обсудившем выполнение Продовольственной программы; о фи-

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

РАБОТЕ — КОНКРЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Состоялось очередное заседание городского комитета народного контроля, на которое был вынесен вопрос о работе дозорных треста Уралтяжтрестрой по повышению результативности проверок в свете решений шестой сессии Верховного Совета СССР.

Головная группа народного контроля треста постоянно работает над повышением эффективности рейдов и проверок; борется за их результативность. В первой половине 1987 года дозорные контролировали выполнение планов строительства жилья, внедрение новой техники и технологии, качество строительства — монтажных работ, использованные материально-энергетические ресурсы. Итоги проверок обсуждены на бюро головной группы, доведены до руководителей треста. Виноваты в замеченных беспорядках привлечены к ответственности. А все недостатки находятся на контроле до полного их устранения.

Деятельность дозорных проходит в обстановке широкой гласности. Для этого используются специально оформленный стенд и страницы многотиражной газеты «Строитель».

В то же время, отмечено на заседании, в деятельности дозорных треста Уралтяжтрестрой есть существенные недостатки. В ряде случаев проверки не дают конкретных результатов. Это объясняется тем, что группа не использует в полной мере права, предоставленные Законом о народном контроле в СССР, не проявляет настойчивости. Серьезным просчетом названо отсутствие практической помощи низовым группам, в результате чего сорок процентов избранных в органы народного контроля устранились от обязанностей.

Городской комитет народного контроля потребовал от головной группы во главе с коммунистом А. А. Рогозниковым ускорить перестройку в работе дозорных, сосредоточить усилия на повышении качества и результативности проверок, шире использовать предоставленные ей права, обеспечить массовость контроля. Выказаны рекомендации по организации рейдов и проверок, расширению гласности, учебе дозорных.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ ГАЗЕТЫ И ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Каждый день редакция получает от хозяйственных и партийных руководителей ответы на письма трудящихся и выступления газеты, которые направляются им для принятия мер. Когда к критике относятся серьезно, результат всегда бывает действенным.

Авторов писем Е. А. Артюкову и Е. П. Тютюкову возмущает неорганизованность и безответственность мастеров службы быта. Первой в Деме быта по улице Трубников, 2 не выполнили в срок заказ на изготовление детской софы, а когда клиентка попросила книгу жалоб, ей отказали. Другая три раза вызвала фотографа на дом, чтобы снять ребенка, а он не явился.

Жалобы направлены в горбытуправление. Начальник В. Т. Межов, его заместитель Г. П. Божинская отреагировали на них своевременно, виновные наказаны. Приемщице Дома быта Л. А. Микрюковой, фотографу В. А. Скорнякову объявлены дисциплинарные и административные взыскания. Заказы выполнили.

Жители дома № 30 по улице Чкалова интересуются вопросом о сносе дома. Это же волнует и Р. Г. Шайдуллину, проживающую по улице Белинского, 93. «В связи с интенсивной застройкой города, — пишет она, — слышала, что наши дома пойдут под снос, а жители собирались проводить в квартиры газ. Что делать?»

На первое письмо отвечает заместитель председателя горисполкома В. Д. Кучерюк: «По ряду причин снос дома задержан. О конкретных сроках будет сообщено дополнительно». На второе ответ дает глав-

ОТВЕТЫ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

архитектор города В. А. Кухта: «По генеральному плану застройки дома индивидуального сектора по улице Белинского под снос не попадают. Отдел архитектуры может выдать жителям согласование на газификацию жилого фонда».

Ответы на письма даны по существу и авторов, думаю, вполне удовлетворят.

В газете № 33 опубликован материал «В плену небрежности». Старший госинспектор Свердловского областного управления госторгинспекции по качеству товаров и торговле И. Куликова писала о нарушении условий хранения товаров, их приемки в райпо. Критика вызвала большой резонанс в коллективе, были незамедлительно приняты действенные меры, о чем и рассказывается в ответе заместителя председателя правления райпо Н. З. Даниленко.

Заметку обсудили на заседании правления, виновные наказаны: товарове-

дам-бракерам З. И. Агеевой и В. Н. Чебыкиной, заведующей складом № 5 Е. С. Топорковой, заведующей отделом магазина № 1 Р. И. Никитиной объявлены выговоры, директору магазина № 1 Т. М. Чупруновой за ослабленный контроль за хранением товара сделано замечание, эта же мера наказания вынесена и заведующей магазином № 15 В. П. Осиповой. Указанные в материале недостатки устранены. В райпо улучшили работу по разбраковке товара.

Материал «Пустые обещания» опубликован семнадцатого марта. В нем говорилось об отсутствии наружного освещения между домами № 49, 51, 53, 55 В. П. Осиповой. Указанные в материале недостатки устранены. В райпо улучшили работу по разбраковке товара.

Материал «Пустые обещания» опубликован семнадцатого марта. В нем говорилось об отсутствии наружного освещения между домами № 49, 51, 53, 55 В. П. Осиповой. Указанные в материале недостатки устранены. В райпо улучшили работу по разбраковке товара.

установим новые светильники». Что же, лето вступило в свои права, открыло перед коммунальниками большое поле деятельности по благоустройству дворов и улиц. А как обстоят дела со столь дефицитными лампами? Не получится ли, что и на сей раз заверения руководителя останутся пустыми обещаниями?

Получен от Алексея Ивановича ответ и на опубликованный в № 64 обзор писем «У воды без воды», в котором критиковалась работа бригады водопроводчиков, возглавляемой мастером В. М. Ширяевым. К сожалению, ответ неконкретен. В нем сказано, что заметку обсудили на оперативном совещании инженерно-технических работников участка тепловодоснабжения и канализации, признали ее правильной, приняли меры. А как, к кому, непонятно.

Вторая часть ответа, где речь идет о снабжении го-

рячей водой дома № 8 по улице Советской, вроде бы более ясная. Для того чтобы жители дома, принадлежащего жилищному городскому управлению коммунального хозяйства, могли нормально пользоваться горячей водой, слесарям вышеуказанной организации новотрубники посоветовали заменить часть магистрального водопровода, прочистить стоки, проходящие по подвалу дома.

Однако предписание существенной роли уже не играет, ибо горячая вода в доме появилась еще до него: с тех пор как работники жилищного хозяйства не стали подписывать новотрубникам счета на оплату горячей воды. Пока она есть в квартирах всех этажей, а трубы еще не прочищены. Факт скорее всего говорит о недобросовестном отношении к своим обязанностям дежурных, в частности бойлерной № 27, откуда подается горячая вода в дом № 8, а не о засорении труб, хотя и это не исключено.

Такие ответыстораживают, наталкивают на мысль, что службы тепловодоснабжения коммунальников Новотрубного завода слабо контролируются руководителями, а это ведет к необязательности.

И. КУРБАНГАЛЕВА.

Творческое отношение к делу роднит слесаря по ремонту механического оборудования коммуниста Владимира Викторовича Ваулина и бригадира Владимира Александровича Шадрина. Работают они в цехе № 2 Новотрубного завода. Оба активные рационализаторы. Только в нынешнем году от внедрения в производство их предложений получено экономии около трех тысяч рублей.

Фото В. Петрова.



НА КНИЖНУЮ ПОЛКУ МАСТЕРА САТИРЫ

Прочный сплав сатиры с юмором присущ многим произведениям сатирического жанра. Таковы, например, многие работы Брейгеля, Гойи, Домье. В этот славный ряд по праву вписываются имена Н. Ре-Ми и В. Дени. Избранные произведения их представлены в недавно вышедшем альбоме. Из этой же серии предлагаем альбом «Сатира в борьбе за мир». В него вошли работы художников Советского Союза, Болгарии, Венгрии, Дании, Португалии. Серия «Мастера карикатуры социалистических стран» знакомит нас с румынской сатирой.

Альбом можно купить в книжном магазине № 78, **Т. БАСТРЮКОВА,** продавец.

ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

1. МАГЕРОВА Нина Ивановна
2. БОРИСОВ Лев Маркович
3. МАШАРОВА Любовь Владимировна
4. ГАЛИЦКИХ Александра Иннокентьевна
5. САБЕНИН Валентин Константинович
6. МАРКОВ Всеволод Григорьевич
7. ЯСЮКЕВИЧ Сергей Филиппович
8. ПЛАКСИН Николай Федорович
9. ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ Леонид Георгиевич
10. ПОПОВ Валерий Борисович
11. ЗИГУЛЕВА Наталья Викторовна
12. МАТВЕЕВ Георгий Андреевич
13. МЕШАВКИНА Надежда Ивановна
14. ДОБРЫНИН Борис Дмитриевич
15. ДЯГИЛЕВ Андрей Александрович
16. ВОСКОБОЙНИКОВ Михаил Михайлович
17. ТОНКУШИН Сергей Павлович
18. БЫЧКОВА Галина Григорьевна
19. АНИКИНА Зинаида Викторовна
20. ВАСИЧКИНА Людмила Терентьевна
21. КАЛЯКИН Алексей Семенович
22. ГРЕБЕШКОВА Любовь Петровна
23. ВЯЗОВЧЕНКО Лидия Васильевна
24. ХОРЕВ Александр Павлович
25. ЖЕЛОНКИН Николай Васильевич
26. ГОРДОВА Татьяна Николаевна
27. КОРОТКИХ Людмила Николаевна
28. ЕЛЧАНИНОВА Оксана Анатольевна
29. НАКАРЯКОВА Лариса Юрьевна
30. КОРОЛЕВ Сергей Викторович
31. ЖЕЛВАКОВА Тамара Александровна
32. ЕФИМКОВ Александр Дмитриевич
33. МАКАРОВА Галина Ивановна
34. ХМЕЛЕВ Геннадий Максимович
35. ГОРБАЧЕНКО Нина Семеновна
36. МАКАРОВА Надежда Викторовна
37. КАТЫРЕВА Татьяна Васильевна
38. СЕРДЮК Тамара Афанасьевна
39. СТОГНИЙ Виктор Васильевич
40. ЧЕКАЛОВА Луиза Валентиновна
41. КРИНИЦЫН Геннадий Георгиевич
42. НОСКОВ Владимир Константинович
43. ПРЕДЕИНА Галина Петровна
44. СЛАДКОВСКИЙ Борис Васильевич
45. СЕРЕБРЕННИКОВ Сергей Иванович
46. ЧУПРАКОВА Галина Тимофеевна
47. ПОПОВА Наталия Валентиновна
48. ЕЛОВСКИХ Герман Михайлович
49. ГОРОДИШЕВА Тамара Сергеевна
50. МАХОНИНА Людмила Яковлевна
51. ШУМИХИН Борис Семенович
52. ПАСТУХОВ Виктор Михайлович
53. ЗОЛЬНИКОВА Надежда Николаевна
54. ВОЛЬФ Ольга Владимировна
55. ЛАВРОВА Алла Анатольевна
56. ТОЛКАЧЕВ Валентин Константинович
57. ДЕМИДОВА Татьяна Витальевна
58. СМИРНОВА Надежда Григорьевна
59. ХУСАЕНОВ Мусавир Абрамович
60. САВУШКИН Виталий Ефимович
61. МИХАЛЕВА Татьяна Александровна
62. ЦЕЛОВАЛЬНИКОВ Виктор Геннадьевич
63. МУХАМАТНУРОВ Радик Мухлисович
64. ИЗМЕСТЬЕВА Елена Витальевна
65. ТЕПЛОУХОВА Нина Борисовна
66. РАПАЦЕВИЧ Анатолий Михайлович
67. ПАНЮШКИН Владимир Романович
68. КОЗВОНИНА Ольга Николаевна
69. УШАКОВА Наталья Аркадьевна
70. НЕКРАСОВА Вера Николаевна
71. АРАПТАНОВ Геннадий Васильевич
72. КОБУТА Роза Фаизовна
73. ЕВДОКИМОВ Геннадий Федорович
74. БУБНОВА Татьяна Александровна
75. ШИРИНКИН Владимир Иванович
76. РЕШЕТНИКОВА Татьяна Федоровна
77. МИРОНОВА Нэлли Степановна
78. ЛАПШАНОВА Ольга Владимировна
79. ТОНКИХ Иван Антонович
80. ПЕРЕВЕРЗЕВ Анатолий Николаевич
81. МЕДВЕДЕВА Любовь Георгиевна
82. ГУРА Сергей Иванович
83. БУЛАТОВ Иван Николаевич
84. ПОРТНОВ Сергей Федорович
85. ПОПКОВ Андрей Андреевич
86. БАЗИКАЛО Виктор Георгиевич
87. НАРБУТОВСКИХ Любовь Васильевна
88. ДОРОВСКИХ Татьяна Владимировна
89. ШУЛЬПИНА Валентина Васильевна
90. МИРОНОВА Марина Олеговна
91. ХРАМОВА Надежда Викторовна
92. ЛОБУНСКАЯ Наталья Алексеевна
93. КРУТИКОВ Игорь Вячеславович
94. МЕХОНЦЕВА Любовь Андреевна
95. ПЕРЕТЯГИН Геннадий Александрович
96. ЖИДЕЛЕВА Валентина Васильевна
97. ТКАЧУК Анатолий Иванович
98. ПАНОВ Анатолий Васильевич
99. МАСЛОВ Геннадий Николаевич
100. СТУДЕНКОВ Сергей Анатольевич
101. КАШИРИНА Светлана Викторовна
102. ЕЗДАКОВ Геннадий Стефанович
103. ЖОЛОбОВ Павел Петрович
104. ПИЛИПЧУК Василий Афанасьевич
105. ЕЛЫКИН Александр Митрофанович
106. ГОЛОВА Ирина Анатольевна
107. БЕРСЕНЕВА Наталья Викторовна
108. КРАСНОУСОВ Леонид Петрович
109. ФАТЫХОВА Суфия Акамовна
110. ПРОКОПЬЕВА Любовь Николаевна
111. ПЕТУХОВА Надежда Николаевна
112. СМОЛЕНЦЕВА Татьяна Петровна
113. ЖИДКО Валерий Федорович
114. ЛЕПЕХИН Олег Анатольевич
115. ЧУДИНИНА Людмила Валентиновна
116. ШАРНИН Юрий Константинович
117. ВЕРЕТЕННИКОВ Эдуард Сергеевич
118. КОПЦЕВА Римма Васильевна
119. ХАЛДИНА Татьяна Владимировна
120. ТРИФОНОВА Марина Михайловна
121. ВОИТЕНКО Иван Иванович
122. ДУДОШКИН Владимир Иванович
123. САВИН Валерий Викторович
124. ТАЛАНОВА Надежда Петровна
125. КОЛЕСНИКОВА Елена Ивановна
126. ХРИПКОВ Николай Николаевич
127. ЛЫТКИН Сергей Павлович
128. КРЯЧКОВА Татьяна Леонидовна
129. МИНЕЕВА Галина Михайловна
130. ЯЧМЕНЕВ Аркадий Николаевич
131. ЗЛОКАЗОВ Петр Ипатович
132. ВЛАСОВ Владимир Михайлович
133. ПЕТЕЦКИХ Леонид Абрамович
134. ТОЛСТИКОВ Рэм Михайлович
135. СОКОЛОВА Татьяна Георгиевна
136. ДОЛГАНЕВА Любовь Максимовна
137. ВЯЧИН Александр Викторович
138. МАШКОВЦЕВА Любовь Леонидовна
139. ВИШНЯКОВА Наталья Борисовна
140. ФЕДОРОВА Валентина Николаевна
141. МЕНЬШИКОВА Ольга Викторовна
142. ПЕШКОВА Стелла Александровна
143. ВАНЯШКИНА Галина Дмитриевна
144. ДАВЫДОВСКАЯ Ираида Ивановна
145. ЛЕНЬ Геннадий Федорович
146. СПИРИДОНОВА Ольга Анатольевна
147. ГОРИНА Елена Юрьевна
148. АРЖАННИКОВ Алексей Владимирович
149. ИГИШЕВА Анна Владимировна
150. КОЛМАКОВ Александр Федорович
151. МАТВЕЕВ Сергей Николаевич
152. ЛЕКАНОВ Сергей Иванович
153. ПОПОВ Владимир Петрович
154. НЕПОГОДИН Василий Петрович
155. АЛФЕРОВА Наталья Сергеевна
156. КОСЕНКОВ Владимир Ефимович
157. МИСЯКОВА Ирина Леонтьевна
158. ЖИЛИН Николай Александрович
159. МЕЖОВ Виктор Тимофеевич
160. КУЗНЕЦОВА Наталья Александровна
161. ЛЕПИХИНА Елена Александровна
162. ПАВЛОВА Надежда Павловна
163. БУНАКОВ Александр Федорович
164. СУКОВА Любовь Ивановна
165. КИСЕЛЕВ Александр Владимирович
166. СТЕПАНОВ Валерий Александрович
167. СУШКО Юрий Владимирович
168. СТЕНЬКА Валерий Иванович
169. ФЕДОТОВ Герман Александрович
170. БУТАКОВА Марина Николаевна
171. РУБЦОВ Андрей Олегович
172. МОРШИННИН Алексей Ильич
173. ПЫХАНОВА Татьяна Ильинична
174. МЕРЖАНОВА Альфия Нажиповна
175. РАДИН Анатолий Иванович
176. ИЛЬЧИЧЕВА Наталья Владимировна
177. ШУЛИН Владимир Михайлович
178. КРОХАЛЕВА Зинаида Васильевна
179. ЛАРЬКИН Сергей Викторович
180. ШЕСТАКОВА Татьяна Петровна
181. БАТИНА Вера Григорьевна
182. ЛАРИОНОВ Михаил Владимирович
183. ГОРДИЕВСКАЯ Светлана Анатольевна
184. МИХЕЕВ Василий Николаевич
185. ЛАВРОВ Сергей Иванович
186. ВЫЧУЖАНИН Сергей Александрович
187. ОБОРИНА Татьяна Владимировна
188. МАРКОВА Ольга Александровна
189. МИРОШИН Валерий Николаевич
190. ЕГОРОВ Владимир Иванович
191. КОНОПЛЕВ Владимир Николаевич
192. КОНДРАШИНА Наталья Михайловна
193. КАШНИКОВА Татьяна Ивановна
194. ЗЫКОВА Лариса Генриховна
195. МАЙ Вольдемар Генрихович
196. РУСАКОВА Валентина Николаевна
197. БУСЫГИНА Зоя Михайловна
198. КОРЧАГИНА Людмила Викторовна
199. АРТЕМОВА Татьяна Васильевна
200. КИРДЯШКИН Евгений Владимирович
201. БУБЛИК Любовь Киприановна
202. КУЗНЕЦОВА Антонина Ивановна
203. ЦЫБУЛЕВСКИЙ Самуил Ильич
204. ИВАНОВА Раиса Михайловна
205. УРАЗОВ Василий Александрович
206. МИНДИЯРОВА Люция Минихановна
207. АРЖАННИКОВА Ирина Ивановна
208. ЗЕНКОВА Галина Евгеньевна
209. МОРОЗОВ Михаил Егорович
210. МАЗИТОВ Геннадий Шайхитдинович
211. СМИРНОВА Любовь Алексеевна
212. ШМИДТ Андрей Николаевич
213. ДУБРОВСКИЙ Владимир Михайлович
214. ЛЕПАЛОВСКИЙ Сергей Иванович
215. МЫСЛИЦКИЙ Валерий Альбертович
216. АКИМКИН Иван Федорович
217. ШМАТЧЕНКО Николай Александрович
218. СУНДУКОВА Аг्रेпина Владимировна
219. ФЕДОРОВ Валерий Потапович
220. КУРДЮКОВА Тамара Филипповна
221. ОБОРОТОВ Алексей Иванович
222. НУРХАМЯТОВ Анвар Сабирович
223. ПОТЫСЬЕВ Яков Дмитриевич
224. ГАЙФУЛЛИН Рафис Набиуллович
225. САЗИКОВ Сергей Васильевич
226. ВЕРТИПРАХОВ Валентин Владимирович
227. ПОПОВ Михаил Евсеевич
228. ДУЕВ Вениамин Николаевич
229. СЕЛЯНИН Владимир Николаевич
230. ЗЫКОВА Ираида Витальевна
231. РОГОЗИН Александр Михайлович
232. УЖЕГОВА Любовь Александровна
233. ШАЛЯЕВ Борис Николаевич
234. САФРОНОВА Светлана Анатольевна
235. КРАШЕНИННИКОВА Ольга Владимировна
236. КОЗЛОВА Ольга Ивановна
237. ДОРНИН Леонид Михайлович
238. СОЛОДОВНИКОВ Владимир Васильевич
239. ШИТНИКОВ Андрей Иванович
240. КАРГАПОЛЬЦЕВА Любовь Павловна
241. ПОТАПЧЕНКО Владимир Никифорович
242. ГАВРИЛОВ Евгений Андреевич
243. КОЗЛОВСКИХ Надежда Петровна
244. МУХАМАТРАХИМОВА Альбина Габдрафиковна
245. ИОНИНА Татьяна Александровна
246. ДУДАРЕВ Александр Михайлович
247. СЕНИН Михаил Афанасьевич
248. ПОЛОВНИКОВ Илья Яковлевич
249. НОВОСЕЛОВ Иван Владимирович
250. ЖОЛОбОВА Ильгиза Гатиятуловна
251. НЕВОЛИНА Нина Константиновна
252. ЛАЗЕНКОВ Сергей Павлович
253. АНДРЕЕВ Владимир Егорович
254. ЕЛИСЕИКИН Юрий Петрович
255. ВИДЯКИН Владимир Сергеевич
256. ИЛЮТИНА Татьяна Анатольевна
257. ЧУХАРЕВ Сергей Федорович
258. БУЗИНА Нина Ивановна
259. ШАКИРОВ Данил Наилович
260. БУБНОВА Ольга Ильинична
261. СТРЕКАЛОВА Нина Ивановна
262. ЗАЙКОВ Вячеслав Леонидович
263. ДЕРКАЧЕВ Владимир Алексеевич
264. ВОРОБЬЕВ Иван Григорьевич
265. ДЕИКОВА Татьяна Александровна
266. ШАРИПОВА Разида Шайхулловна
267. ГРИШПУН Ефим Моисеевич
268. ВАСИЛЬЦОВ Виктор Михайлович
269. АБРАМОВА Людмила Николаевна
270. МУХАМЕДЬЯРОВА Римма Ахнафеевна
271. АЛЕКСЕЕВ Виктор Васильевич
272. СМИРНОВ Сергей Николаевич
273. МАТАФОНОВА Валентина Николаевна
274. СОБОЛЕВА Вера Ивановна
275. КОРЯКО Энна Петровна
276. АБРОСИМОВ Юрий Александрович
277. САМОРОДОВ Эдуард Владимирович
278. ПЕРМИНОВА Раиса Филипповна
279. СТЕФАНОВА Елена Евгеньевна
280. РЫБНИКОВ Вениамин Александрович
281. ВЫСОТИНА Юлия Николаевна
282. САБИРЬЯНОВА Римма Магасумовна
283. ШУТОВ Сергей Анатольевич
284. ГОЛУБЕВ Сергей Станиславович
285. СНИГИРЕВА Матрена Ивановна
286. АНТРОПОВ Валерий Иванович
287. ФОКИНА Инга Витальевна
288. БАБУШКИН Илья Иванович
289. СЕМЕНИХИН Виктор Иванович
290. СИБГАТУЛЛИНА Людмила Петровна
291. ЧЕРДАНЦЕВ Владислав Степанович
292. ШАТАЛИНА Зоя Александровна
293. КУЧЕРЮК Владимир Данилович
294. ГАРАЙШИН Рудат Минниханович
295. ШАРИН Александр Евгеньевич
296. ДЕРГАЧЕВ Дмитрий Николаевич
297. ОСНОВИН Валерий Яковлевич
298. МАКАРОВА Алевтина Михайловна
299. ОБОРИН Евгений Александрович
300. ДЫЛДИНА Галина Павловна
301. ПОСОХИНА Валентина Александровна
302. РОССОШНЫХ Сергей Иванович
303. БЕЛИНСКАЯ Валентина Николаевна
304. ГОЛЕНКО Анатолий Николаевич
305. ЮКОВ Сергей Аркадьевич
306. ПАЛАОШЕВА Ираида Александровна
307. ЕРОХИН Николай Павлович
308. УСТИНОВ Юрий Евгеньевич
309. ВДОВИН Геннадий Юрьевич
310. СЕЛЯНИНА Людмила Александровна
311. БАТАРЛЫКОВ Леонид Федорович
312. ИСАКОВ Владимир Павлович
313. ПЕРМИНОВ Леонид Иванович
314. ЦИВИЛЕВА Людмила Фатыковна
315. ВЛАСОВ Александр Александрович
316. ШЕРСТОБИТОВА Мария Дмитриевна
317. ПИСАРЕНКО Николай Николаевич
318. ОБУХОВ Александр Николаевич
319. КОРЯКОВА Любовь Владимировна
320. ТУМАНОВ Валерий Константинович
321. МЕЗЕНЦЕВ Анатолий Владимирович
322. СТОРОЖИЛОВА Лидия Петровна
323. ЧУТОВ Александр Николаевич
324. ТИМАЕВА Людмила Григорьевна
325. РЯПОСОВ Вадим Борисович
326. МЕДВЕДЕВА Анна Михайловна
327. ШЕРСТОБИТОВА Мария Дмитриевна
328. ШЕРБАКОВА Тамара Германовна
329. КАЛЮБА Надежда Викторовна
330. КУЗНЕЦОВ Николай Александрович
331. НОВОКШАНОВА Татьяна Анатольевна
332. КОЧЕВ Александр Максимович
333. АРТАМОНОВА Александра Яковлевна
334. КАРПАЧЕВ Анатолий Алексеевич
335. ЕЗЕРСКИЙ Николай Николаевич
336. ВОРОШНИН Геннадий Николаевич
337. ШАШИН Глеб Николаевич
338. СОКОЛОВА Елена Анатольевна
339. КРУТАКОВА Ираида Васильевна
340. АЛБЫЧЕВА Евдокия Михайловна
341. МОСКАЛЮК Григорий Гаврилович
342. КОВАЛЕВА Татьяна Семеновна
343. РОГОЗИННИКОВ Сергей Алексеевич
344. МАРДЕР Борис Леонтьевич
345. ПОПОВ Николай Порфирьевич
346. ГАЛЫГИНА Галина Ивановна
347. МАТВЕЕВ Иван Константинович
348. БЕСПАЛОВА Мария Степановна
349. КРУГ Георгий Иванович

■ НОВОСТИ

ПОДАРОК ГОРНЯКАМ

Большие работы социально-бытового назначения ведутся на Билимбаевском руднике. Так, уже нынче была сдана новая столовая, введен в строй многоквартирный дом. А сейчас заканчивается строительство спортивного комплекса. Предусмотрены баскетбольная, волейбольная, теннисная площадки, душевые. Все работы ведутся хозяйственным способом. В этом коллективу ремонтно-строительного участка помогают учащиеся подшефной школы № 22. Готовность комплекса — начало июля.

Н. ЧАВЫЧАЛОВ,
начальник рудника.

СКАЗКА В ЦИРКЕ

Впервые в Свердловском цирке начались гастроли феерической пантомимы «Руслан и Людмила» по мотивам одноименной поэмы А. С. Пушкина. Она выходит за рамки традиционного циркового представления. Это праздничное яркое зрелище с волшебными превращениями, таинственными исчезновениями, конными сражениями, воздушными и иллюзионными трюками. Увидят зри-

тели и кота ученого, и русалку, сидящую на ветвях могучего дуба, колдунью Наину, принимающую облики очаровательной пастишки, то злой горбуны, доброго волшебника Финна, и яростную битву между Черномором и Русланом, и пробуждение Людмилы от волшебного сна...

Цирковые жанры в спектакле представлены во всем многообразии. Участвуют силовые жонглеры и воздушные гимнасты, вольтижеры и акробаты, фокусники и джигиты, дрессировщики и клоуны.

Гастроли продлятся до 28 июня. Спешите в цирк на сказку.

Э. ПУДЛЕС,
главный режиссер
Свердловского цирка.

ПРИЗЕР КОНКУРСА

Радиопередача «Пионерская зорька» объявляла конкурс «ОСВОД и дети», в котором активно участвовал семиклассник первой школы Володя Сердюков и занял одно из призовых мест.

Недавно ему вручили приз «Пионерской зорьки»: шашки, альбом с марками, набор открыток с видами Москвы.

Н. ОШУРКОВА,
председатель
горсовета ОСВОД.

■ В МИРЕ ИНТЕРЕСНОГО ПОДВОДНОЕ ЦАРСТВО

Севастопольский Приобрели каймана через аквариум института биологии южных морей и океанов АН УССР — один из уникальных. Здесь можно увидеть разнообразных обитателей подводного мира. Недавно, к примеру, здесь поселились рыбки коралловых рифов. Их подарил аквариуму экипаж научно-исследовательского судна «Ихтиандр». Удивительные по своей красоте, они выловлены в центральных водах Индийского океана, Красном море и водах Суэцкого канала. Некоторых рыбок моряки вынули прямо из кустиков кораллов, поднятых на борт судна. Теперь они — достопримечательность и украшение аквариума.

Совсем недавно в аквариуме появился симпатичный новосел. Вокруг террариума, в котором он живет, всегда много народа, особенно детей. Очковый кайман — маленький крокодил похож на большую ящерицу серо-коричневого цвета. Глаза у крокодила напоминают очки — отсюда и название.

Некоторые посмеиваются над новоселом аквариума. Что это за крокодил: в жарком положении можно! Только на вид крокодиличек безобидный: лежит спокойно, не шелхнется, даже глазами-очками мигает редко. Вероятно, количество посетителей и смена обстановки пугают его.

Московский зоопарк в Голландии. В этой стране есть ферма-инкубатор, где выращивают редких животных. И нашего крокодила вырастили из яйца, потом переправили в Москву, а оттуда — в Севастополь. Привезли каймана совсем маленького. Но сейчас он ожил, повеселел. Кормят его раз в сутки. Тут, кстати, и проявляется хищный нрав полууголовного малыша. Предпочитает он только мясо, особенно любит белых мышей. Очень прожорлив, хотя длиной всего 58 сантиметров (длина же взрослого каймана обычно достигает двух метров). Питомца аквариума зовут Генной.

Еще новые жильцы в аквариуме — морские черепашки Миша и Маша из Сиамского залива. Это подарок вьетнамских рыбаков. Они выловили черепашек и подарили их экипажу керченского траулера «Возрождение». И таких экзотических морских и океанских животных здесь тысячи.

С живыми экспонатами севавтопольского аквариума познакомились и жители Первоуральска Галина Алексеевна Захарова, работающая в горпромторге, другие призвавшие на экскурсию в наш город-герой Севастополь.

А. МЕНЬШЕНИН,
ветеран войны, труда,
г. Севастополь.

■ В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

Прорехи в бюджете

Рабочий цеха № 2 динасового завода Ю. В. Мондонен 13 мая попал в вытрезвитель. Товарищеский суд оштрафовал его на 30 рублей.

Но через две недели Мондонен снова стал клиентом этого учреждения. На состоявшемся недавно заседании товарищеского суда он оштрафован на 50 рублей.

Сумеет ли он сделать вывод для себя на этот раз? Н. ЯРИН, председатель товарищеского суда цеха № 2 динасового завода.

Зам. редактора А. А. КИПРИЯНОВА.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 23, 24 июня 5-я программа Госфильмофонда «СОБОР ПАРИЖСКОЙ БОГОМАТЕРИ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 23, 24 июня «ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ?» Сеансы: 23-го — 9, 15, 17, 19, 21 час; 24-го — 9, 15, 17 час. «ВЗРЫВ БУДЕТ В ПЯТЬ». Сеансы: 11, 13 час. 24 июня «КТО ВОЙДЕТ В ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН». Сеансы: 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода «ВСЕ ПРОТИВ ОДНОГО» (2 серии, дети не допускаются) Сеансы: 18, 20-30 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «ОБЕЩАЮ БЫТЬ» в 11 часов. «КОРОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ». Сеансы: 17-30, 20-30 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

28 июня в 18 часов состоится большой концерт артистов Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина. В концерте принимают участие народный артист СССР И. Дмитриев, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР А. Локтев, заслуженные артисты РСФСР Е. Акуличева, Б. Самошин, другие артисты театра и инструментальный квартет.

Открыта предварительная продажа билетов.

28 июня на улице Ватутина состоится соревнования по катанию на роликовых досках, посвященные Дню советской молодежи. Начало в 15 часов. В соревнованиях могут принять участие все желающие. Заявки принимаются до 26 июня в комнате № 4 горкома комсомола, телефон 2-51-15.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА для обучения в среднем городском профессионально-техническом училище № 69 объявляет прием учащихся на 1987—1988 учебный год по специальности швей-мотористка по пошиву легкого платья. С образованием 8 классов срок обучения 3 года, с образованием 10 классов — 1 год.

Начало занятий 1 сентября. Все принятые с 8-летним образованием обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием, с образованием 10 классов получают стипендию 70 рублей. Иногородним предоставляется благоустроенное общежитие.

Прием документов производится по адресу: г. Первоуральск, ул. Чкалова, 17.

ДЛЯ ВАС, ВЛАДЕЛЬЦЫ ТЕЛЕВИЗОРОВ

При покупке телевизора мы рассчитываем, что он будет долго и безотказно работать. Однако, как и другая сложная бытовая техника, телевизор требует своевременной профилактики, технического обслуживания. Именно этим целям служит оформление абонементов на техническое обслуживание, которое обеспечит первоочередной ремонт вашего телевизора, бесплатную замену деталей или узла. Абонемент выгоден! Стоимость абонемента телевизора цветного изображения 62 рубля 40 копеек в год, ежемесячная плата через ЖКО 5 рублей 20 копеек. Помните: стоимость обычного ремонта от 10 рублей до 250 рублей.

Стоимость абонемента телевизора черно-белого изображения 15 рублей 60 копеек в год, ежемесячная плата через ЖКО 1 рубль 30 копеек. Стоимость обычного ремонта от 5 рублей до 100 рублей. Абонементное обслуживание выполняется преимущественно на дому в срок не более 3 дней в черте города, за чертой города не более 5 дней, а в отдельных пунктах до 14 дней.

За справками обращайтесь: г. Первоуральск, проспект Ильича, 11, завод по ремонту радиотелевизионной аппаратуры, телефон 2-16-66.



О наличии запаха газа в квартире, подъезде, подвале или на улице срочно сообщите по телефону 04.

Неисправность газового прибора вам квалифицированно устранит специалист, вызванный по телефону 2-18-27.

По телефону 2-28-80 вы сможете получить ответ на любой вопрос по развитию и эксплуатации газового хозяйства города и района.

Трест Первоуральск межрайгаз.

Первоуральское производственно-заготовительное предприятие «Вторресурсы» продает организациям и населению по безналичному расчету или за наличный расчет стеновые железобетонные плиты по цене 83 рубля 43 коп. за штуку. Обращаться по адресу: пос. Талица, тел. 2-39-74.

ПРЕДЛАГАЕТ АВТОСЕРВИС

Для владельцев личного автотранспорта Первоуральска и Шалинского района на Первоуральской станции технического обслуживания автомобилей производится запись на автослужбу, а для лиц, имеющих льготы, и на запасные части повышенного спроса к автомобилям марок «Волга», «Москвич», «Запорожец», «ЛуАЗ».

Правом на льготную установку и получение запасных частей и автослужбу при предъявлении подтверждающих документов пользуются депутаты Верховных Советов СССР, союзных и автономных республик, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, кавалеры ордена Славы 3-х степеней, инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды труда и с детства первой и второй групп. Далее преимущественным правом пользуются участники Великой Отечественной войны, автолюбители, следующие транзитом, члены Всероссийского добровольного общества автолюбителей. Лицам, пользующимся льготами, выдается по 4 колеса раз в 3 года. Владелец автотранспорта, не пользующимся льготами, по 2 колеса раз в 2 года. При записи иметь при себе следующие документы: технический паспорт, для лиц, пользующихся льготами, — удостоверение. Списки предварительной записи владельцев автомобилей марки «ВАЗ» Первоуральска и Шалинского района, пользующихся льготами, по централизованному перечню переданы областному центру «Автоваззапчасть», межобластному центру «ВАЗ».

Запись на автослужбу и запасные части повышенного спроса для автомобилей марки «ВАЗ» производится по адресу: г. Свердловск, ул. Чернышевского, 66.

ЕСЛИ У ВАС ТОРЖЕСТВО

Давняя добрая традиция всех народов — празднование больших событий в жизни человека по особым установившимся ритуалам. Это придает празднику особенную торжественность, надолго оставляет его в памяти. Дом семейных торжеств специально создан для организации и проведения таких праздников. К вашим услугам банкетный и обрядовый залы, музыкальное сопровождение, услуги распорядителя. Квалифицированные повар и официантка приготовят и украсят ваш праздничный стол. Сохранить память о торжестве поможет киносьемка. На приобретение продуктов выдается посреднический талон, по которому вас обслужат в закрепленном магазине по утвержденному перечню. Если вы решили провести торжество в понедельник, вторник, среду, четверг, вам предоставят скидку 20 процентов.

Обращаться по адресу: п. Талица, ул. Зои Космодемьянской, 19. Часы работы с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходные — суббота, воскресенье, телефон 92-2-97.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОБАЗА № 8 проводит набор учащихся на курсы водителей 3 класса категории «С» с отрывом от производства. Начало обучения 1 сентября. Продолжительность — 5 месяцев. Стипендия 50 рублей. Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. 1 Мая, 10 или в отдел кадров автобазы № 8.

Дорогую маму, бабушку, прабабушку, сестру КАМАРИНУ Антонину Ивановну поздравляем с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни. Родственники.

Дорогую МЕЛЕХИНУ Ольгу Ивановну поздравляем с 60-летием. Желаем здоровья, долгих лет жизни. Муж, сыновья, снохи, внуки.

● Меняем

Меняю комнату гостиничного типа 14 кв. м и комнату в квартире с другими соседями 11,2 кв. м на 2-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Ленина, 4, кв. 2.

Требуется жилплощадь для семьи из трех человек. Обращаться по тел. 95-7-81.

Меняю две однокомнатные квартиры по 17 кв. м (одна на ул. Ленина, другая в пос. Магнитка) на 3-комнатную или 2-комнатную квартиру. Звонить по тел. 2-76-68 по смене «А».

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру (18,7 кв. м, 2-й этаж) в г. Челябинске на 2-комнатную или равноценную в Первоуральске. Обращаться: ст. Грабарника Валерия Михайловича Жена, дети.

Требуется жилплощадь для семьи из трех человек. Обращаться: ул. Вайнера, 61-а, кв. 21 после 18 часов.

Меняется 2-комнатная квартира в районе магазина «Спорт» (23,4 кв. м, 2-й этаж) на 3-комнатную. Звонить по тел. 7-68-53 до 17 часов.

Продается гараж в районе кольцевой дороги. Обращаться: ул. Строителей, 28, кв. 57 в любое время.

Выражаем сердечную благодарность В. Н. Дубову, коллективу цеха № 10 Новотрубного завода, лично Ю. С. Вочкареву, В. Н. Гремячнину, Ю. А. Ивановичу, ресторану «Первоуральск», садоводам коллективного сада № 28, всем друзьям, знакомым оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашего любимого мужа, отца уральска. Обращаться: ст. Грабарника Валерия Михайловича Жена, дети.

Администрация, партийная, профсоюзная организации цеха № 9 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование помощнику начальника цеха С. Б. Данилову в связи со смертью отца

ДАНИЛОВА
Бориса Михайловича.

Педагогический и ученический коллективы школ № 40 и 22 выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с трагической гибелью

МАКАРОВА Анастасия.

Коллектив цеха № 33 Новотрубного завода выражает соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти старейшего работника цеха

ГИЗДАТОВА
Зинатуллы Гиздатовича.